
Enkät Källan [copy - 8401170E]

Personal bemöter mig med respekt

Namn Antal %

Instämmer helt 8 100

Instämmer delvis 0 0

Instämmer inte alls 0 0

Vet ej 0 0

Total 8 100

Svarsfrekvens

100% (8/8)

Personalen ger mig det stöd jag behöver

Namn Antal %

Instämmer helt 8 100

Instämmer delvis 0 0

Instämmer inte alls 0 0

Vet ej 0 0

Total 8 100

Svarsfrekvens

100% (8/8)

Det stödet jag får hjälper mig a� leva e� mer självständigt liv



Namn Antal %

Instämmer helt 3 37,5

Instämmer delvis 5 62,5

Instämmer inte alls 0 0

Vet ej 0 0

Total 8 100

Svarsfrekvens

100% (8/8)

Jag upplever a� jag är delak�g i hur jag vill ha hjälp och stöd för a� uppnå mina mål

Namn Antal %

Instämmer helt 6 75

Instämmer delvis 2 25

Instämmer inte alls 0 0

Vet ej 0 0

Total 8 100

Svarsfrekvens

100% (8/8)

Jag upplever a� personalen är lä� a� få kontakt med

Namn Antal %

Instämmer helt 8 100

Instämmer delvis 0 0

Instämmer inte alls 0 0

Vet ej 0 0

Total 8 100

Svarsfrekvens

100% (8/8)



Jag känner mig trygg på boendet

Namn Antal %

Instämmer helt 7 87,5

Instämmer delvis 1 12,5

Instämmer inte alls 0 0

Vet ej 0 0

Total 8 100

Svarsfrekvens

100% (8/8)

Jag upplever a� personalen lyssnar på mig och a� mina synpunkter tas �llvara

Namn Antal %

Instämmer helt 5 62,5

Instämmer delvis 3 37,5

Instämmer inte alls 0 0

Vet ej 0 0

Total 8 100

Svarsfrekvens

100% (8/8)

Jag kan rekommendera Källan �ll andra i samma situa�on



Namn Antal %

Instämmer helt 5 62,5

Instämmer delvis 3 37,5

Instämmer inte alls 0 0

Vet ej 0 0

Total 8 100

Svarsfrekvens

100% (8/8)


